
Inbriding

Koeficient inbridingu – redukce heterozygotů v populaci s inbridingem relativně k populaci s panmixií

F = 
H0 - H

H0

H0 = 2pq
H = 2pq (1 - F)

Četnosti jednotlivých genotypů:

AA: p2 (1 – F) + pF = p2 + pqF
Aa:                           = 2pq – 2pqF
aa:                            = q2 + pqF
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??? Kolikrát je vyšší pravděpodobnost objevení recesivního homozygota při příbuzenském sňatku při 
zadaném F?  (např. F = 1/16, q = 0,01)

q2 (1 – F) + qF
q2

Výpočet F z rodokmene, pravděpodobnost, že jsou alely identické původem.

FI = ∑ (1/2)i (1 + FA)

Součet všech možných cest vedoucích v rodokmenu k danému potomkovi.

i – počet jedinců na společné dráze (počet společných předků)
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r = koeficient příbuznosti

r = 2F F = ½ r

Koeficient inbridingu při samooplození

Ft = ½ (1 + Ft-1)

1 - Ft = panmiktický index

Panmiktický index v t-generaci:

1 – Ft = (1/2)t (1 – F0)



Inbriding



Inbriding
? Jaké budou počty při F = 0,64 ?
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Žádný z předků není inbrední FA = 0

6 cest přenosu se 4 společnými předky
FI = ∑ (1/2)i (1 + FA)
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FI = ∑ (1/2)i (1 + FA)

F = 2 (1/2)3 + 4 (1/2)5 = 3/8   tj. 0,375


